™

ITPUBOITHAA
TEXHHUKA

Cepus DVRB

Boicokomo4HbilU naaHemapHsiU
peoyKmop




DVRB suicoxomounwii nAaHemMapHsili pedykmop {:};Ig’yggg‘;“

e Manoili nogpm
e Huskul yposeHb wyma
 BbicoKasa npou3sooumensHOCMb

e [laumeribHbili CPOK CryHbbI

D VRB 06001051 P2
12 3 4 56

1 Drive Technique: lpusodHas mexHuKa 5 Tun sbixodHo20 8ana: S1 madkuii ean
S2 Ban co wnoHKol

2 VRB: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 042, 060, 090, 115, 140, 6 Yanosoli nrogpm: P2 Cma+HOapmHeili
180, 220

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100

XapakmepucmuKa npooyKkma

e Boousio u 8biIx00HOU 8a npedcmasndarom cobol yenbHyo KOHCMPYKYU, Ymo obecrnevu-
8aem MAaKCUMAsIbHYIO YXECMKOCMb HA KpyYeHue

e [InaHemapHsbie WecmepHU C U2064ambIMU POAUKamu obecrie4usarom MakcuMasnbHyHo
naow,a0b KOHMAKMa, YmMo Mo8bILIAEeM HEeCMKOCMb U 8bIXOOHOU KpymAuwuli MOMeHm

e [llecmepHu HayznepoxceHbl U 3aKaneHbl 00 meépdocmu HRC62 018 onmumasnbHoO20 U3HO-
ca u yoapHou eAa3Kocmu

® BXOOHQA 3aXCUMHAA 8MysKa pedyKmopa umeem paspe3Hyto cmpykmypy ¢ 080UHbIM 3a-
msaAxeHuem, ymo obecrieyusaem MAKCUMAsbHOe ycusaue 3axuma u besnogpmosyro nepe-
dauy mowHocmu

e [llecmepHU CKOHCMPYUPOBAHbLI C MOMOUWbIO CIeyUasabHO20 MPo2PaMMHO20 obecreyeHus,
darow,e2o onmumMasnbHyo 2eomemputo 3ybbes, Ymo obecnieyusaem CHUXEHUE WyMa

[\



™

IIPUBOIHASA

[V V]
D VRB Bbicokomo4HbIl naaHemMapHoil pedyKkmop { o F s
La ol

TexHU4YecKue xapakmepucmuKu

Xapakmepucmuku | Ed.usm |Cmynetu ’Z if,’:a*' DVRB042|DVRB060|DVRB090|DVRB115|DVRB140|DVRB180|DVRB220
3 19 50 130 208 342 588 | 1140
4 20 55 140 290 542 | 1050 | 1700
1 5 22 60 160 330 650 | 1200 | 2000
(L1) 7 19 50 140 300 550 | 1100 | 1800
8 17 45 120 260 500 | 1000 | 1600
10 14 40 100 230 450 900 | 1500
i5 20 55 130 208 342 588 | 1140
HomuranbHeiii 16 20 55 140 290 542 | 1050 | 1700
KpymAwui Hm 20 19 50 140 290 542 | 1050 | 1700
MomeHm 25 22 60 160 330 650 | 1200 | 2000
5 30 20 55 150 310 600 | 1100 | 1900
o 35 19 50 140 300 550 | 1100 | 1800
40 17 45 120 260 500 | 1000 | 1600
50 22 60 160 330 650 | 1200 | 2000
70 19 50 140 300 550 | 1100 | 1800
80 17 45 120 260 50 1000 | 1600
100 14 40 100 230 450 900 | 1500
MaKcumarbHsbIl
MOMEHM Hm 1,2 3~100 180% om HOMUHQ/IbHO20 MOMEeHMa
YCKOpeHUA
MomeHm
asapuliHoz2o Hm 1,2 3~100 300% om HOMUHQ/ILHO20 MOMEHMa
B8bIK/IYEeHUA
N o6/mun| 1,2 |3~100| 5000 | 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000 | 2000
8X00HOA CKOpOCMb
Marcumanonas | o/l 12 | 3~100| 10000 | 10000 | 8000 | 8000 | 6000 | s000 | 4000
B8X00HAS CKOPOCMb
Yenosol ntogpm P2 1 3~10 <12 <5 <5 <5 <5 <5 <5
(cmardapmueii) |V 2 [15~100] <16 <8 <8 <8 <8 <8 <8
AHecniNEg Hm/ 115 | 3e100| 3 7 14 25 50 145 225
Ha KpyveHue yan.MmuH
B o H 1,2 |3~100| 780 | 1530 | 3250 | 6700 | 9400 | 14500 | 50000
paduanbHoe ycunaue
Makcumanorioe H 12 |3~100| 390 765 | 1625 | 3350 | 4700 | 7250 | 25000
ocesoe ycunue
Cpok cnyncbbl Yacei 1,2 3~100 20000
1 3~10 >97
KnA y 2 |15~100 >94
_— I 1 3~10 | 06 15 3.7 7.8 16 36 53
2 |15~100] 0.7 1.6 4.2 11 17 37 54
AT °C 1,2 |3~100 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumel 1,2 3~100 IP65
Cmaska 1,2 3~100 CuHmMemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMAa3Ka
Monmaxtioe 1,2 |3~100 Jlo6oe
nosioxceHue
YposeHs wyma 96(A) | 1,2 |3~100] <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70

*lononosiHUMesbHbIe nepedamoyHsie Yyucaad i=6, 60




™

IIPUBOIHAS

[V V]
D VRB BbicOokomo4HbIlU naaHemMapHseil pedyKkmop { o F s
La ol

MomeHmobl uHepuuu (npumeHumesibHo Ko 8xo0y pedyKkmopd

Xapakmepucmuku | Ed.u3m [CmyneHu n:r,:’ f_’a' DVRB042|\DVRB0O60|DVRB0O90|DVRB115|DVRB140|DVRB180|DVRB220
3 0.053 0.22 1.2 5.5 20 44 90
4 0.041 0.17 0.95 4.1 15 28 62
5 0.036 0.16 0.86 3.6 14 22 52
(L11) 6 0.034 0.15 0.82 3.3 13 18 47
7 0.032 0.14 0.79 3.2 12 16 42
8 0.031 0.14 0.77 3.1 12 15 40
10 0.03 0.14 0.75 3} 11 14 38
15 0.035 0.14 0.72 2.8 11 12 36
20 0.034 0.13 0.72 2.8 11 12 85
Mome+Hm unepyuu J, |  Hm
25 0.034 0.13 0.71 2.8 11 12 35
30 0.03 0.13 0.7 2.7 10 11 34
5 35 0.034 0.13 0.71 2.7 11 12 35
(12) 40 0.03 0.13 0.7 2.7 10 11 33
50 0.03 0.13 0.69 2.7 10 11 BS
60 0.03 0.13 0.69 2.7 10 11 33
70 0.03 0.13 0.69 2.7 10 11 83
80 0.03 0.13 0.69 2.7 10 11 33
100 0.03 0.13 0.69 2.7 10 11 38




IM ™
(9} (¥ IIPUBOIHASA
DVRB BbicoKomoyYHbIlU naaHemapHsil pedykmop i':‘ TEXHIKA
Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoili (L1
0Ll c8 o7
L7 L2 5

L3

\
H} ¥ L5 L6 ﬁ@
= - [ \ §
RREE =S 5[ =M | 7
} D6 | |14 © @ ©
D | By e H )
S T 1 & g %
S C4 S
< é V}I I d
V2
D3 6 19
Pasmep DVRB042 DVRB060 DVRB090 DVRB115 DVRB140 DVRB180 DVRB220
D1 — 70 100 130 165 215 250
D2 - 5.5 6.6 9 11 13.5 17
D3 j6 — 16 22 32 40 55 75
D4 g6 — 50 80 110 130 160 180
D5 — 18 30 40 50 70 85
D6 - M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P | M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 — 80 116 152 185 240 290
L1 — 60 90 115 140 180 220
L2 — 37 48 60 95 105 138
L3 — 7 10 7 13 20 30
L4 — 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 — 25 32 40 63 70 90
L6 — 2 3 5 5 6 /A
L7 - 6 8 10 12 15 20
L8 - 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 — 12.5 19 28 36 42 42
C1* - 70 90 90 145 | 145 | 200 200 200 235
Cc2* - M4 | M5 | M5 | M8 | M8 | M12 | M12x1.75P | M12x1.75P | M12x1.75P
C3* - <14 | <19 | <19 | <24 | <24 | <35 <35/<42 <42 <42/<55
C4* - 315 | 41 41 59 60 81 81 114 117
C5* - 50 70 70 110 | 110 |114.3 114.3 114.3 200
Cc6* - 5 5 6 14 14 19 19 24 20
C7* — 60 80 80 130 130 180 180 180 220
c8* — 115 128 145 163 | 199.5|221.5 279 318 377
B1 h9 - 5 6 10 12 16 20
H1 — 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pasmepsbl MO2ym omau4amoecs 8 3a8UCUMOCMU om dsu2ameris. BO3MOXHO Ucnosns3oeaHue dguzamerneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpawatimece 8 OO0 «HTL] [MpusodHaA TexHUKa».




l“ ™
(V] (¥ IIPUBOIHASA
DVRB BbicoKOMoy4HbIU rnaaHemapHsiu pedmeop i':‘ TEXHWKA
Pasmepsbi: 2-cmyneHyameill (L2
0Ll (8 acr?
o L7 L2 o]
é & g {45 i
1 _gg ‘ @)

2(CH
(3

D4

L5

[/}

L4

oD4gb

@%

& S [ B (6 _% : Gy 2:
& N o o G @
o g
18
2D3 j6 L9
Pasmep | DVRB0O42 DVRBO60 DVRB090 DVRB115 DVRB140 DVRB180 DVRB220
D1 - 70 100 130 165 215 250
D2 - 5.5 6.6 9 11 13.5 17
D3 j6 - 16 22 32 40 55 75
D4 g6 = 50 80 110 130 160 180
D5 - 18 30 40 50 70 85
D6 £z M5x0.8P M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 2 80 116 152 185 240 290
L1 = 60 90 115 140 180 220
L2 L 37 48 60 95 105 138
L3 = 7 10 7 13 20 30
L4 = 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 = 25 32 40 63 70 90
L6 L 2 3 5 5 6 7
L7 = 7 8 10 12 15 20
L8 - 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 - 12.5 19 28 36 42 42
c1* = 70 | 90 | 70 |90(145| 90 | 145 145 200 200
c2* - M4 | M5 | M4 [Mm5(ms| M5 | M8 | M8x1.25p | M12x1.75P | M12x1.75P
C3* — <14 | <19 | <14 |s19|<24| <19 | <24 <24/<28 <35 <42
c4* - 31.5 | 41 |31.5|41|59| 41 60 66 80 114
C5* A 50 | 70 | 50 |70|110] 70 | 110 110 114.3 114.3
c6* = 5 5 5 | 6|14] 6 14 10 9 24
c7* = 60 | 80 | 60 |80|130] 80 | 130 130 180 180
c8* = 141.5| 154.5 (162.5|179|197| 214 |244.5 340 352.5 441.5
B1 h9 = 5 6 10 12 16 20
H1 - 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pasmepsbl MO2ym omau4amoecs 8 3a8UCUMOCMU om dsu2ameris. BO3MOXHO Ucnosnb3oeaHue dguzamerneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpawatimece 8 OO0 «HTL] [MpusodHaA TexHUKa».

6




Cepuu pedykmopos

DAB

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeol atogpm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DVRB

MepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <5
Makc. nepedasaemsili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DAER

DAD

Mepedamo4Hoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaemsili
momeHm, [Hm]:

DVRBR

MepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <10
Makc. nepedasaemsili
momeHm, [Hm]:

DPF

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <8
Makc. nepedasaemsili

momeHm, [Hm]: 64-2160

DPFR

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <16
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 6-660

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <10

Makc. nepedasaemsili
momeHm, [Hm]: 6-660

DPLR

lMepedamouyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <16
Makc. nepedasaemoili
momeHm, [Hm]:

25-3600

64-2160

6-660

DAE

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenosoli ntopm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DADR

lMepedamoyHoe omHoweHue: 4-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <8
Makc. nepedasaemsili

momeHm, [Hm]: 72-3600

DPL

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <10
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 6-660



™
ITPUBOIHAA
TEXHHUKA

™
ITPUBOIHAA .
@ TEXHUKA www.privod.ru

OO0 «HTL lNpusodHasa TexHUKa»
Bonzoepadckul npocnekm, 0.42, kopn.13
109316 MocKea
Ten. +7 (495) 786-21-00

Email: info@privod.ru



